



Örökség
Gyermek Népművészeti Egyesület



PÁLYÁZAT
az IFJÚSÁGI NÉPTÁNCANTOLÓGIA 2016
rendezvényen történő részvételre

Az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület pályázatot hirdet az Ifjúsági Néptáncantológia 2016 rendezvényen történő részvételre. (2017. február 25. – Kórosi Csoma Kulturális Központ, mely az esti Néptáncosok Báljának helyszíne is egyben)

A pályázat célja, hogy az ifjúsági néptáncmozgalom és néptáncművészet újonnan született értékeit összegyűjtse és felmutassa, lehetőséget biztosítva a legszínvonalasabb művek színházi körülmények között történő bemutatásához.

Pályázni lehet minden olyan, maximum 10 perc időtartamú koreográfiával, amely 2015-16-ban ifjúsági néptáncegyüttes (14-18 éves korosztály) előadásában került bemutatásra, és az Ifjúsági Néptáncantológia műsorán még nem szerepelt. (Szakmailag különlegesen indokolt esetben a zsűri 10 percnél hosszabb – de maximum 15 perc időtartamú – művet is figyelembe vehet.) Egy együttes vagy alkotó legfeljebb két művel pályázhat.

A zsűri előnyben részesíti az országos fesztiválokon (Pápa, Nyíregyháza, Szeged, MÉTA Fesztivál) díjazott és a fesztivál zsűrije által javasolt együttesek pályázatát.

Pályázatot előadó együttes vagy alkotó nyújthat be.

A pályázatnak tartalmaznia kell a műre, az alkotókra és az előadókra vonatkozó alapvető adatokat és a koreográfia megtekintési lehetőségét!

A pályázat feltétele: pályázatot kizárólag az erre a célra készített online pályázati űrlapon lehet benyújtani, mely a következő linken érhető el:

<https://goo.gl/forms/IGMRkqpLkVfAqj0Z2>

A pályázat része a műről készült jó minőségű videofelvétel, amelyet az internetre való feltöltés után egyszerű link formájában a pályázati űrlapon kell elküldeni!

Pályázati űrlap linkje elérhető a www.orokseg.hu oldalon és az Egyesület facebook csoportjának és oldalának elérhetőségein is:

<https://www.facebook.com/Örökség-Gyermek-Népművészeti-Egyesület-555102427969292>

<https://www.facebook.com/groups/557572917638124>

Beküldési határidő: 2017. január. 03.

A pályázatokat szakértőkből összeállított testület bírálja el 2017. január 06-ig.

Sikentáncz Szilveszter
az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület elnöke